11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.08.2009 15:38:33

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 12.08.2009 22:35:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103385/answer/103413




He Bo Bcex cnydasx MefuKaMeHTO3HOe JleYeHue afleHOMEI IIPOCTaTHl IPUBOJAUT K XKeJlaeMOMy
3¢ dexTy. BO3MOXKHO, CTOUT CTaBUTh BOIIPOC 00 OllepaTHBHOM nedeHune, Hanpumep, TYP OT'TIK.
O6cynuTe 3TO CO CBOMM JIeHallluM YPOJIOTOM.



